

玄武区打造长江路民国文化休闲旅游街区

4年后“吃住行游购娱” 可在长江路一站式搞定

4年后，长江路将再现古毗卢寺的庄严景象，重温孙中山就职时的盛大场面，复制江宁织造的繁华盛宴，演绎南京十朝都城的历史变迁。昨天，玄武区举行打造长江路民国文化休闲旅游街区启动仪式。记者获悉，玄武区将打造五大市场，届时游客和市民可在长江路一站式搞定“吃住行游购娱”。

□通讯员 李金虎
现代快报记者 鹿伟 文/摄

四年内建成五大消费市场



- 1. 特色旅游商品市场
在长江路的金陵饭店底店，未来将集中销售南京特产特色旅游商品。长话民国特色纪念品、雨花石、雨花茶、云锦、桂花糕等。
- 2. 文化艺术品市场
依托六朝博物馆及渡江纪念馆项目，定期举办民间收藏、艺术品拍卖、展销、文化交流活动。
- 3. 豪华品消费市场
打造一期将引进世界一线奢侈品品牌38个，游客在长江路可享受奢侈品的一站式购物服务。
- 4. 文化演艺市场
由市文化艺术中心将开设类似南京白局等地方戏曲，设置演出区域，在此演出，总票房，江宁织造正厅将作为开发演出场地使用。
- 5. 高端娱乐市场
以南京1912、五星级豪华休闲街区为载体。

启动仪式上的“民国走廊”制图 张冰洁

不到两公里，汇集20多处民国建筑

“一条长江路，半部民国史。”长江路就是南京的一个缩影。短短不到两公里的长江路上，有总统府、梅园新村、毗卢寺，有保存完好的桃源新村民国建筑群、国民大会堂旧址、国立美术馆旧址，甚至还有即将消失的石库门青村、海山村等近20多处民国建筑。

“我们在长江路东段设立了8个指示标牌，为游客提供方便，把整个街区的景点串联起来，同时，还会在长江路上设立一些

‘活’的景观，比如铜人秀。”玄武区旅游局相关负责人表示，长江路将以“生态”概念亮相：街巷廊桥，小品雕塑，沿着遮天的梧桐路，游客可以和金陵的历史零距离接触。

“长江路的历史还可以再往前延伸。”启动仪式上，省委常委、南京市委书记杨卫泽透露说，2014年前要把正在开工建设的六朝博物馆建成，今年底明年初江宁织造府博物馆也将建成，明年春节有望正式开放。和江宁织造府隔路相望的六朝博物馆今年将完成土建环节，于2014年青奥会前建成对外开放。

记者了解到，对于梅园新村等民国建筑，玄武区的初步想法是通过房屋置换，来对其进行保护性开发和整体打造。比如梅园新村，计划打造民国风韵休闲消费区。长期的规划是与1912错位经营，动静结合，让游客充分体验民国文化风情；钟岚里一逸仙村，对民国建筑功能置换后进行整体改造，规划打造中央文化区。

“手机导游”带你畅游长江路

在长江路逛景点，不用找导游解说，拿一部手机就可以了。

长江路民国文化休闲旅游街区的一大亮点就是“手机智能导游”，只要安装一个“玩伴”软件，就能找到“手机导游”。

记者看到，该软件将长江路景区的景点、商家以手绘图形式展现，并配以文字、语言、图片介绍。游客通过智能手机不仅能领略到长江路的风土人情，还能快速找到自己感兴趣的商家，此外还有真人讲解、自动播报、线路推荐等功能。

据悉，首批15家长江路上的景点、景区、旅行社、驻区大企业将组建“打造‘长江路民国文化休闲旅游街区’联盟”，合力共同打造长江路。

省人医高额补贴求捐精 捐献者90%是大学生

昨晚，一条关于江苏省人民医院人类精子库捐精补贴调整至5000元的微博引起了网友的热议，记者从江苏省人民医院获悉，该院确实调高了补偿标准。目前医院精子库一年只能供精八九百份，从去年开始，想生孩子已经预约到2013年了，精子的需求量很大。

补偿标准：调高到5000元

江苏省人民医院人类精子库的王巍医生说，一般情况下，通过精子质量检测、抽血体检等步骤之后，捐献者往往需要捐献10次左右，两次捐精之间要间隔一定的天数，因此这样下来，一次捐精过程总时间大概是三个月左右。在这个过程中会耗费捐精者很多时间，可能会耽误正常的工作学习，来回的交通费用也在上涨，所以

医院给予捐献者一定的补偿。

其实，这不是第一次提高补贴费了，江苏省人民医院精子库的补贴是从之前的3000元调到2010年的4000元，现在则调至5000元。此次上调补贴费，主要是合理补贴捐献者，提高他们投身公益事业的积极性。

捐精人群：九成是大学生

王巍表示，由于采集的精子需要采用液氮冷冻并保存5-10年，所以对于捐献的精子质量要求相对比正常生育男性的最低标准要高出许多。就目前情况看，捐献者以学生为主，大概占了90%以上，而上班族只有不到10%。学生精子合格率高，合格率基本在30%以上，而上班族由于工作压力大等原因，合格率基本不超过20%。

除了精子的合格率，精子

库对捐献者还有其他要求，一般捐献者的身高最好在1.65米以上、拥有大专以上学历。这主要是满足不孕不育的夫妇向生殖中心求助时提出的要求。

有网友提到了伦理方面的问题，比如说这些精子会不会用作实验，会不会像影视剧中演的那样出现很多同父异母的兄弟姐妹？王巍说，精子的采集和使用过程中采取互盲原则，供精者与受方夫妇和后代始终保持“互盲”，使用精子的夫妇和后代绝对不会知道捐精者的任何相关信息。

同时，我国明确规定一名捐献者的精子最多提供给5名需求者，其余的会在伦理委员会的监督下销毁，这样就是为了避免出现血亲通婚的可能。

通讯员陶骏 吴倪娜
现代快报记者 刘峻

拓园美术馆 书画书画展

中国书画院正研究员乐泉先生书“拓园美术馆”五月十八日至二十日开馆，同时展出部分书画作品。地址：江宁大学城格致路9号伴山香槟园会所二层西座。

联系电话：13815894589

一级建造师限30人
征教育
工程师、学历、MBA、工程硕士
江东中路欧洲城 68151181,68156376

学历、建造师、工程师、职称
正规教育机构，师资教学点齐全、获证快
圣久教育
地址：南京中山北路105号 电话：025-83585196 13952037006

全国自考成考 正规程序，轻松毕业
非凡教育
国家备案，电子注册、调档函函
TEL:52158885 地址：新街口太平洋大厦西15楼F座

江苏省监理工程师保过班
通过率高，考不过退全款！
电话：025-84846098 13770714945

从此不怕写作文

想怎么写就怎么写，你能讲出来就能写出来，三斧子打天下，一斧子定乾坤……储晋快乐作文 19大秘方风靡全国，南京市先进教育工作者《从此不怕写作文》、《教孩子阅读》作者储晋老师亲自执教小学快乐作文，中学生考场作文，面试录取，名校名师执教快乐阅读、口语、兴趣数学、3L、新概念、音标班、夏令营，报一门赠一门。十九年老字号，全国著名品牌，严防假冒。
南京青少年素质教育学校 025-84511245, 1338203108

南京钟山学院江宁校区医学教学部
高护专业2012招生

南京钟山学院是1998年经江苏省人民政府、国家教育部批准的一所全日制普通高等院校。
1.高级护理、助产、老年服务与管理(护理方向)
2.初中五年大专、三年中专、高中三年大专
省招计划300人，欲报从速，额满为止。
电话：025-84919678, 87180476, 13405807683, 15951887001
校址：南京市江宁区竹山路151号(东山宾馆右侧)

监理 施工 质检 测量
安全 材料 资料 试验

江苏唯一授权颁发中国住建部岗位证书，全国通用，网上注册查询。欢迎加盟！
电话：025-83372011, 13611595111 南京市莫愁街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

现代快报买报抽奖活动中奖公告

5月17日本报部分零售报纸抽奖号码在《E时代》A25版报脚，经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下：**奖品：卫岗牛奶卡30元(50名)**

745790	746510	746672	746891	747363	747783	747977	748902
749662	750697	751493	751993	753327	753805	755292	755679
755687	755788	756973	758006	758011	758015	759739	761360
765286	765554	765673	765828	766188	767481	767681	767708
769233	769448	769637	771260	771795	771995	772014	774637
776089	776518	777752	778683	780213	781022	783567	785569
786534	788074						

※请中奖者保留基本完整的报纸作为兑奖凭证，携带本人身份证前往新街口正洪街18号东宇大厦1301室，有效期为七天。

※活动咨询电话：84783697，敬请广大读者继续关注本报后续抽奖活动。

通风报信
知道一点，方便更多

181部地铁扶梯 “剪刀角”做完“手术”

快讯(记者 毛丽萍)很多市民可能都还记得，今年1月29日，北京一名9岁男孩独自搭乘商场自动扶梯时将头伸出电梯外，被夹在五、六层扶梯夹角中，当场死亡。为了避免这种悲剧，南京地铁从今年3月份起就开始对站点内存有类似安全隐患的“剪刀角”进行统计整改。昨天，记者从南京地铁运营分公司了解到，目前，全线181部存在“剪刀角”等安全隐患的电梯已经安装挡板完毕，预计本月底验收完毕。

有了雨水回用设施 公摊水费可望降低

快讯(记者 鲍铭东)昨天，南京市节水管理处组织相关部门召开了第一场雨水回用研讨会。会上，相关部门表示，南京将出台雨水利用规划和建设的技术标准，并将2万平米以上小区配建雨水回用设施纳入规划前置审批要点环节，更好地推进这一项工作，而有了雨水回用设施，小区居民公摊水费也有望降低。

万元征集 南京城市形象纪念品

快讯(记者 鹿伟 通讯员 施宣)昨天，记者获悉，即日起至6月18日，南京将面向社会征集城市形象纪念品创意设计方案，夺得金奖者可获得1万元奖金，此外还有8个入围奖，奖金各5000元。征集对象为所有关心、支持南京城市形象纪念品开发应用的个人和机构。

投递地址：南京市玄武区中央路302号创意中央科技文化园9号楼4楼；联系人：吴小姐；联系电话：84699096、18305169219；QQ：20184109。

硫磺熏蒸人参 30分钟可快速检测

快讯(通讯员 罗鑫 记者 刘峻)国家食品药品监督管理局2004年曾出台文件，明确指出硫磺熏蒸药材为劣药，但由于没有快速灵敏的检测方法和标准，硫磺熏蒸药材的行为并没有得到有效控制。昨天，记者从江苏省中医药研究院获悉，该院已经研究出对付硫磺熏蒸的方法了，这在国际上还是第一次。

据悉，江苏省中医药研究院中药分析和代谢组研究室主任李松林研究员，带领团队成功建立了一种硫磺熏蒸人参的快速检测方法，该方法基于色谱-质谱联用的代谢组学技术，30分钟即可判断人参样品是否是为硫磺熏蒸品。相关研究成果已申请国家发明专利，最近发表在国际知名刊物上，这是国际上首次报道硫磺熏蒸人参的检测方法。